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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    02-11-2020    με   αριθμό   1328   ερώτηση    του  Βουλευτή 
             κ.  Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η πρόληψη και αποτροπή πρόκλησης τροχαίων 
ατυχημάτων κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου. Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζονται συγκεκριμένα σχέδια δράσης, 
αναπτύσσονται στοχευμένες δράσεις και διενεργούνται συστηματικοί έλεγχοι για την όσο το 
δυνατόν καλύτερη κυκλοφοριακή ευταξία και την αύξηση της οδικής ασφάλειας.   

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων ελέγχων 
για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του οδοστρώματος όσο 
και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας κ.λπ., με άμεση 
ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση αυτών, όσο και την 
αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, έως και 
την 05-11 τ.ε., ουδεμία αναφορά ή καταγγελία, σχετιζόμενη με οδικά τροχαία ατυχήματα από 
πτώσεις βράχων, δέντρων, κατολισθήσεις κ.λπ., είχε περιέλθει στην αρμόδια αστυνομική 
Υπηρεσία (Αστυνομικό Τμήμα Τανάγρας), ενώ η κυκλοφορία των οχημάτων στην Επαρχιακή Οδό 
Οινόης Σχηματαρίου – Δερβενοχωρίων – Ελευσίνας διεξάγονταν κανονικά. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η ως άνω δραστηριοποίηση συνεχίζεται συστηματικά και με 
αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό την περαιτέρω βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της 
οδικής κυκλοφορίας, την ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των όποιων συναφών προβλημάτων, 
την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, 
εν γένει, της ποιότητας ζωής των πολιτών. 
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